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CROSSING SPACES



COLOURS IN ORBIT 
AROUND MATERIALS 
ENHANCING THEIR 
VERACITY 

Un’estetica forte e stonalizzata in cui forma e 
struttura si fondono a grafismi realistici che evocano 
le venature originali delle pietre d’ispirazione. 
Materia e colore si incontrano in spazi residenziali  
e pubblici per accendere superfici e arredi dal 
design ricercato che parlano un linguaggio 
stratificato ed eclettico. Cinque tonalità calde,  
con finitura naturale e spessore 10 mm, si offrono 
per rivestimenti a parete e a pavimento, con 
l’aggiunta di un formato ad utilizzo outdoor per 
estendere lo sguardo verso una progettazione  
dai confini inesplorati.

A strong and shaded aesthetic in which form and 
structure merge with realistic graphics that evoke 
the original veins of the inspiring stones.  
Material and colour meet in residential and public 
spaces to light surfaces and furnishings with a 
sophisticated design that speak a layered and 
eclectic language. Five warm tones, with a natural 
finish and a thickness of 10 mm, are offered for 
wall and floor coverings, with the addition of an 
outdoor use format to draw attention towards a 
design with unexplored boundaries.

Une esthétique forte et nuancée dans laquelle 
la forme et la structure se fondent avec des 
graphismes réalistes qui évoquent les veines 
originales des pierres d’inspiration.  
La matière et la couleur se rencontrent dans  
les espaces résidentiels et publics pour illuminer 
les surfaces et l’ameublement au design raffiné 
qui parlent un langage stratifié et éclectique. 
Cinq couleurs chaudes, au fini naturel et d’une 
épaisseur de 10 mm, sont proposées pour  

les revêtements muraux et de sol, avec l’ajout  
d’un format d’extérieur pour prolonger le regard 
vers une conception aux confins inexplorés.

Eine starke und kontrastreiche Ästhetik,  
bei der Form und Struktur zu realistischen 
grafischen Gestaltungen verschmelzen, die an  
die ursprünglichen Aderungen der Steine erinnern, 
die als Inspiration dienten. Materie und Farbe 
treffen in Wohn- und öffentlichen Räumlichkeiten 
aufeinander, um Oberflächen und Einrichtung  
mit einem auserlesenen Design zum Leben zu 
bringen, die eine eklektischen Sprache mit vielen 
Schichten sprechen. Fünf warme Töne mit einer 
natürlichen Oberfläche und einer Stärke von  
10 mm bieten sich für Wand- und Bodenbeläge 
mit einem weiteren Format zur Verwendung im 
Außenbereich an, um den Blick auf einen Entwurf 
mit unerforschten Grenzen auszudehnen.

Выраженная, разнотонная эстетика объединяет 
форму и структуру с реалистичным рисунком, 
воспроизводящим прожилки камня, который 
был использован в качестве источника 
вдохновения. В жилых и коммерческих 
пространствах материал и цвет создают 
оживленные оформления и предметы 
обстановки с изысканным дизайном, 
являющимся выражением эклектичного и 
многогранного языка. Пять теплых тонов с 
натуральной отделкой и 10-мм толщиной могут 
использоваться для настила полов и облицовки 
стен, кроме того, имеется формат для наружных 
пространств, позволяющий проектирование  
с необъятными возможностями.

PLANETO
PORCELAIN STONEWARE SLABS / TILES 120X278 120X120 60X120 30X120 20X120 80X80 60X60 30X60

Colori in orbita attorno alla materia ne esaltano la veridicità | Les couleurs en orbite autour de  
la matière exaltent sa véracité | Farben im Orbit um die Materie unterstreichen die Wahrhaftigkeit |  
Цвета, вращающиеся вокруг материи, подчеркивают ее правдоподобность
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La raffinatezza come sintesi della semplicità | La sophistication est la simplicité suprême |  
Raffinesse ist die ultimative einfachheit | В утонченности кроется путь к простоте

Reminiscenze del passato, rilette in chiave 
contemporanea, interpretano con eleganza e 
originalità un design dal fascino senza tempo.  
La suggestiva e variegata morfologia dei corpi 
celesti è d’ispirazione a Planeto, la nuova 
collezione in gres effetto pietra, ricca in formati  
e cromatismi dai contrasti decisi, per ambienti  
che accolgono superfici di straordinaria bellezza 
e ne indagano le possibili applicazioni, secondo 
una nuova idea di stile che racchiude un dècor 
elegante e sofisticato.

Memories of the past, reinterpreted with a 
contemporary slant, provide an elegant, original 
design with timeless appeal. The fascinating and 
diverse morphology of the celestial bodies lends 
inspiration to Planeto, the new collection in  
stone-effect stoneware, rich in strongly 
contrasting forms and colours, for rooms 
featuring tiling of extraordinary beauty in inventive 
uses. The collection that reflects a new idea of 
style envisaging elegant, sophisticated décor.

Des réminiscences du passé, revues dans un 
style contemporain, interprètent avec élégance 
et originalité un design au charme hors du temps. 
La morphologie suggestive et variée des corps 
célestes a inspiré Planeto, la nouvelle collection 
en grès avec un effet pierre, riche en formats 
et en chromatismes aux contrastes nets, pour 
des espaces qui accueillent des surfaces d’une 
extraordinaire beauté et qui en explorent les 
applications possibles, selon une nouvelle idée de 
style qui contient un décor élégant et sophistiqué.

Erinnerungen der Vergangenheit, in moderner 
Form neu ausgelegt, interpretieren mit 
Eleganz und Originalität ein Design mit einem 
zeitlosen Reiz. Die eindrucksvolle und vielfältige 
Morphologie der Himmelskörper ist die Inspiration 
für Planeto, die neue Kollektion aus Steinzeug 
mit einem an Formaten und Farben mit starken 
Kontrasten reichen Steineffekt für Räume, die 
Oberflächen von außergewöhnlicher Schönheit 
umschließen und deren mögliche Anwendungen 
nach einer neuen Idee von Stil untersuchen, die 
ein elegantes und raffiniertes Dekor umfasst.

Отзвуки прошлого, пересмотренные в 
современном ключе, создают элегантный 
и оригинальный дизайн с немеркнущим 
очарованием. Изящные и разнообразные 
формы светил послужили источником 
вдохновения при создании новой коллекции 
керамогранита под камень Planeto, 
предлагающей богатый ассортимент форматов 
и палитру с решительными контрастами. 
Коллекция предназначена для оформления 
интерьеров, открывающих разные 
возможности применения этих материалов 
неописуемой красоты согласно новому 
представлению о стиле, характеризуемом 
элегантным и утонченным декором.

PLANETO
PORCELAIN STONEWARE SLABS / TILES 120X278 120X120 60X120 30X120 20X120 80X80 60X60 30X60

SOPHISTICATION  
IS THE ULTIMATE 
SIMPLICITY
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PLANETO
MATCHING COLOURS AND SURFACES

01_Planeto Mars
02_Planeto Pluto
03_Planeto Venus
04_Planeto Moon
05_Planeto Jupiter
06_Planeto Mars scraps
07_Planeto Moon Basket
08_Planeto Venus esagone
09_Infinito 2.0 Onice White
10_Infinito 2.0 Statuario Extra
11_Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio
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04

08

05

06

07

02

11
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La seduzione nasce da una bellezza profonda
La séduction naît d’une beauté profonde 
Die Verführung kommt von einer tiefgründigen Schönheit
Глубокая красота становится неотразимой

PLANETO PLUTO

ALLURE COMES  
FROM A BEAUTY  
THAT RUNS DEEP

Planeto Pluto 120x278 . 47,24”x109,45”
Planeto Pluto 120x120 . 47,24”x47,24”

Washbasin 90 R Infinito 2.0 Zebrino Polished
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Planeto Pluto 120x120 . 47,24”x47,24”

Washbasin 90 R Infinito 2.0 Zebrino Polished
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Planeto Mars 60x120 . 23,62”x47,24”
Planeto Pluto 20x120 . 7,87”x47,24”

Morbide atmosfere avvolgono abbinamenti creativi
Des atmosphères douces enveloppent les combinaisons créatives 
Weiche Atmosphären hüllen kreative Kombinationen ein
Мягкая атмосфера обнимает творческие сочетания

PLANETO MARS

SOFT ATMOSPHERES 
ENVELOP CREATIVE 
SOLUTIONS 
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Planeto Mars 60x120 . 23,62”x47,24”
Planeto Pluto 20x120 . 7,87”x47,24”
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INFINITO 2.0
Ombra di Caravaggio

PLANETO 
Mars

Planeto Mars scraps 30x30 . 11,81”x11,81”

Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio Glossy 160x320 . 62,99”x125,98”

Planeto Mars scraps 30x30 . 11,81”x11,81”
Planeto Mars 60x120 . 23,62”x47,24”
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Planeto Venus esagone 30x26 . 11,81”x10,24”

Contrasti cromatici tra forma e struttura
Des contrastes chromatiques entre la forme et la structure
Farbkontraste zwischen Form und Struktur
Цветовые контрасты формы и структуры

PLANETO VENUS

A CHROMATIC 
CONTRAST BETWEEN
SHAPE AND STRUCTURE 
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Planeto Venus esagone 30x26 . 11,81”x10,24”
Planeto Venus 60x60 . 23,62”x23,62”

Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio Glossy 160x320 . 62,99”x125,98”
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Planeto Jupiter basket 30x30 . 11,81”x11,81”
Planeto Moon 30x60 . 11,81”x23,62”

Intersezioni inedite moltiplicano una natura multiforme
Des intersections inédites multiplient une nature multiforme
Neue Zwischenräume vervielfachen eine mannigfaltige Natur
Новые комбинации расширяют формы многогранной природы

PLANETO JUPITER

UNUSUAL 
INTERSECTIONS 
EXPAND A 
MULTIFACETED NATURE 
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Planeto Jupiter basket 30x30 . 11,81”x11,81”
Planeto Moon 30x60 . 11,81”x23,62”
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Planeto Moon 20x120 . 7,87”x47,24” - 30x120 . 11,81”x47,24”

Infinito 2.0 Statuario Extra Honed 160x320 . 62,99”x125,98” - Onice White Glossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

Spazi d’incontro in elegante equilibrio con la materia
Des espaces de rencontre dans un équilibre élégant avec la matière
Räume der Begegnung in einem eleganten Gleichgewicht zur Materie
Места встреч с элегантным равновесием материалов

PLANETO MOON

MEETING SPACES 
IN ELEGANT BALANCE 
WITH MATERIALS 
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Planeto Moon 20x120 . 7,87”x47,24” - 30x120 . 11,81”x47,24”

Infinito 2.0 Statuario Extra Honed 160x320 . 62,99”x125,98” - Onice White Glossy 160x320 . 62,99”x125,98” 
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL
Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL 
Керамические пластины / Керамическая плитка из керамогранита - Группа BIa UGL

PLANETO

Venus Moon Mars Jupiter Pluto

COLORS 

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный Ректифицированный

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B

C

Classe 5

Classe 5

DCOF

≥0,42

DCOF

≥0,42

R10

R11
outdoor

BS 7976-2
AS 4586
UNE-ENV 12633

6,5 mm
SELF LEVELING

10 mm

SIZES 

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

120x278*
47,24”x109,45”
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PLANETO

Venus

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT111

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT101

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT065

30x120 . 11,81”x23,62”
PNT066

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT067

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT085

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT068

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT070

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

10 mm

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT069

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

PNT121

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT078

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PNT126

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

PNT076

6,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT116

10 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT077

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

PNT079

10 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

PNT075

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket

PNT073

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

PNT074

10 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

PNT072 

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PNT071

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”
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PLANETO
GRAPHICS 120x278

1 2 3 4 5 6

Venus

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and 
then packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt | Изделие 
имеет 6 разные графические решения, произвольно разложенные в упаковках.
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PLANETO
Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT110

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT100

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT004

30x120 . 11,81”x23,62”
PNT058

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT008

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT084

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT012

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT020

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

10 mm

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT016

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

PNT120

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT050

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT125

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

PNT054

Moon

SIZES & SURFACES

6,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT115

10 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT046

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

PNT042

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

10 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

PNT038

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

PNT030

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket

PNT066

10 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

PNT033 

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PNT024
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PLANETO
GRAPHICS 120x278

1 2 3 4 5 6

Moon

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and 
then packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt | Изделие 
имеет 6 разные графические решения, произвольно разложенные в упаковках.
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PLANETO

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

PNT119

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT049

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PNT124

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

PNT053

Mars

SIZES & SURFACES

6,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT114

10 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT045

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

PNT041

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT109

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT009

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT003

30x120 . 11,81”x23,62”
PNT057

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT007

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT083

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT011

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT019

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

10 mm

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT015

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

10 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

PNT037

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

PNT029

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket

PNT063

10 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

PNT034 

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PNT023
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PLANETO
GRAPHICS 120x278

1 2 3 4 5 6

Mars

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and 
then packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt | Изделие 
имеет 6 разные графические решения, произвольно разложенные в упаковках.
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PLANETO

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

PNT118

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT048

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PNT123

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

PNT052

Jupiter

SIZES & SURFACES

6,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT113

10 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT044
8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

PNT040

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT108

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT098

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT002

30x120 . 11,81”x23,62”
PNT056

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT006

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT082

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT010

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT018

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

10 mm

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT014

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

10 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

PNT036

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

PNT028

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket

PNT026

10 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

PNT032 

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PNT022
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PLANETO
GRAPHICS 120x278

1 2 3 4 5 6

Jupiter

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and 
then packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt | Изделие 
имеет 6 разные графические решения, произвольно разложенные в упаковках.
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PLANETO

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

PNT117

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

PNT047

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PNT122

10 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

PNT051

Pluto

SIZES & SURFACES

6,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT112

10 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

PNT043

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

PNT039

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT107

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT097

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT001

30x120 . 11,81”x23,62”
PNT055

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT005

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT081

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT009

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT017

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert
Натуральный 
Ректифицированный

10 mm

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT013

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

10 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

PNT035

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

PNT027

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket

PNT025

10 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

PNT031 

10 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PNT021
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PLANETO
GRAPHICS 120x278

1 2 3 4 5 6

Pluto

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and 
then packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt | Изделие 
имеет 6 разные графические решения, произвольно разложенные в упаковках.
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IMBALLI
Packages | Emballages | Verpackungen | Упаковка

M2 | SQM pcs. x m2 x kg x  x m2 x kg x m2 x pcs. kg x m2 kg cassa
kg box

kg totali
total kg

dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm
120x278 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 929,00 132x291x31,5 cm
120x120 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 34 926,80 131,2x131,2x56,2 cm

Thickness 10 mm
60x120 2 1,44 33,50 30 43,20 1005,00 - - - - -
30x120 4 1,44 33,50 36 51,84 1206,00 - - - - -
20x120 5 1,20 26,40 48 57,60 1267,00 - - - - -
80x80 2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -
60x60 3 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -
30x60 6 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -
30x60 outdoor 6 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -

PZ | PCS

Thickness 6,5 mm
8x120 battiscopa 7 - 10,50 - - - - - - - -
33x120x5 gradino lineare LL 2 - 15,00 - - - - - - - -
33x120x5 gradino angolare LL 1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm
30x30 mosaico 6 0,54 11,70 - - - - - - - -
30x26 esagone 6 0,46 10,00 - - - - - - - -
30x30 basket 6 0,54 11,70 - - - - - - - -
30x30 scraps 6 0,54 11,70 - - - - - - - -
10x60 chevron 20 1,00 21,60 - - - - - - - -
8x120 battiscopa 7 - 15,00 - - - - - - - -
8x60 battiscopa 8 -    9,60 - - - - - - - -
33x120x5 gradino lineare M 1 - 8,50 - - - - - - - -
33x120x5 gradino angolare M 1 - 8,50 - - - - - - - -
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Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it
For more information about laying and product maintenance, please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à 
l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it | Более подробная 
информация и рекомендации по укладке изделия и уходу за ним на сайте: www.fondovalle.it

LIFE12 ENV/IT/678
LIFE13 ENV/IT/535
LIFE15 ENV/IT/369CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften | Texничecкиe xapaктepиcтики

*	 Con	trattamento	su	richiesta.	Valore	da	verificare	su	ogni	singolo	lotto	produttivo. | With treatment available on request. Check rating for each production batch. | Avec traitement sur 
demande. Valeur à vérifier sur chaque lot de production. | Auf Anfrage mit Behandlung. Wert bei jeder einzelnen Charge des Produktes zu prüfen. | С обработкой по заказу. Значения 
подлежат проверке для каждой отдельной производственной партии.

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Керамические пластины / Керамическая плитка из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Метод 
испытания

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert
Требуемые значения

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis
Результат

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung
Оценка

< 120 cm ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite | Длинa и шиpинa 

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,5 mm
± 0,6%

± 0,9 mm
± 0,6%

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke | Toлщинa 
± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des  
arêtes | Rechtlinigkeit der Kanten | Пpямoлинeйнocть кpoмoк

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5%
± 2 mm

± 0,6%
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité |
Rechtwinkligkeit | Opтoгoнaльнocть

± 0,6%
± 2 mm

± 1 mm
± 0,5 %

± 2 mm
± 0,5 %

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit | Плocкocтнocть
± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Qualità	della	superficie	| Surface quality | Qualité de la surface | 
Oberflächenqualität | Качество поверхности ≥	95%

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Assorbimento d’acqua | Water Absorption | Absorption d’eau | 
Wasseraufnahme | Водопоглощение

UNI EN ISO 
10545-3 ≤	0,5% ≤	0,1%

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza	alla	flessione	|	Bending strength | Resistance a  
la flexion | Biegezugfestigkeit | Стойкость к изгибу

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  
Bruchlast 
П eдeл п oчнocти п и aзывe

≥	35	N/mm2

6,5	mm		≥	50	N/mm2

10	mm		≥	45	N/mm2

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Bruchkraft
Разрушающее усилие

> 1300 N/mm2

≥	7,5	mm		>	1300	N
< 7,5 mm  > 700 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza al gelo | Frost resistance | Résistance au gel  
Frostbeständigkeit | Mорозостойкости

UNI EN ISO 
10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Ingelivo | Frost proof | Ingelif |
Frostsicher | Морозостойкость

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock |
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit | Стойкость к тепловым 
перепадам

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance | 
Rèsistance à l’abrasion profonde | Tiefenverschleißbeständigkeit | 
Сопротивление глубокому истиранию

UNI EN ISO 
10545-6 ≤	175	mm3

6,5	mm		≤	130	mm3

10	mm		≤	145	mm3

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière | Farbechtheit 
unter Lichteinfluss | Свeтocтoйкocть цвeтoв

DIN 51094
Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Керамические пластины / Керамическая плитка из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Метод 
испытания

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert
Требуемые значения

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis
Результат

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung
Оценка

< 120 cm ≥ 120 cm

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |  
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |  
Сопротивление пpocкaльзывaнию DIN 51130

Da R9 a R13
From R9 to R13
De R9 à R13
Von R9 bis R13
Oт R9 дo R13

R 10

R 11 outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento_D-COF | Skid resistance_D-COF | 
Rèsistance au glissement_D-COF | Rutschhemmung_D-COF | 
Сопротивление пpocкaльзывaнию_DCOF

ANSI A 
137.1:2012 > 0,42 wet > 0,42 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento_PENDULUM | Skid resistance_
PENDULUM | Rèsistance au glissement_PENDULUM | 
Rutschhemmung_PENDULUM | Сопротивление  
пpocкaльзывaнию_PENDULUM

BS 7976-2 on	request	≥	36 dry	rubber	4S:	≥	36*
wet	rubber	4S:	on	request	≥	36*

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

AS 4586 on request P3 P3: un request*
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

ENV 12633 on request Class 2 Class 2 on request*
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |  
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |  
Сопротивление пpocкaльзывaнию DIN 51097

Da A a C
From A to C
De A à C
Von A bis C
Oт A дo C

A + B
A + B + C outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit gegen  
chemikalien | Химическая стойкость 

Detergenti ad uso domestico e additivi per uso piscina |  
Household detergents and additives for swimming pools | 
Détergents à usage domestique et additifs pour piscines | 
Hausreinigungsmittel und Zusatzstoffe für Schwimmbäder | 
Бытовые моющие средства и добавки для бассейнов

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte | Заявленные 
значения

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B |
Mинимaльный B

A
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit gegen  
chemikalien | Химическая стойкость 

Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and 
low-concentration acids and bases | Acides et bases à haute 
et basse concentration | Säuren und Basen mit hoher und 
niedriger Konzentration | Кислоты и щелочи высокой и низкой 
концентрации

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte | Заявленные 
значения

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B |
Mинимaльный B

A; LA; HA
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit |  
Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 
10545-14

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte | Заявленные 
значения

Valori dichiarati | Declared values | 
Valeurs déclarées | Erklärte Werte | 
Заявленные значения

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza al fuoco | Fire reaction | Résistance au feu | 
Feuerfestigkeit | Oгнестойкость EN 13501  

(rev. 2005)

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт
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È vietata la riproduzione, totale e parziale del catalogo in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue totally or partially, is forbidden.

Ceramica	Fondovalle	si	riserva	di	apportare,	qualora	lo	ritenesse	opportuno,	eventuali	modifiche	
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento. I colori sono puramente indicativi.

Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary, to make technical 
and formal changes to the data included herein. The colours are purely illustrative. 
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